

国寿小画家“艺术回山”公益活动进校园

爱心陪伴少儿美育成长之路

本报讯(全媒体记者 曹立峰 通讯员 金文凡 王耀辉)11月22日,记者从中国人寿南阳分公司了解到,该公司在南召县丹霞实验学校开展国寿小画家“艺术回山”公益活动,为孩子们带去一次特别的美育体验。

活动期间,该公司为孩子们捐赠了60套文具和美术用品,激发他们对美和艺术的热爱与追求。绘画现场快乐而温馨,孩子们手握五颜六色的画笔,兴致勃勃地将脑海中美好的画境勾勒成绘画作品,描绘梦想、描绘未来、描绘自己眼中美丽的世界。

据悉,“国寿小画家”是由中国人寿自2011年发起的一项持续性的少儿社会美育公益项目,活动致力于打造业界领先的青少年儿童美育品牌,以企业深度参与社会美育服务的创新

视界,探索美育对于孩子的塑造和引领作用,面向少年儿童家庭开放线上线下融合的荣誉平台、艺术家点评、线下艺术体验活动、乡村美育实践等服务项目。

该公司运营管理中心经理王佳表示,中国人寿南阳分公司今后将开展更多丰富多彩的美育活动,用“国寿小画家”之笔共同描绘更加美好的未来,为让更多孩子成长为国家建设人才贡献力量。③6

用保险扮靓幸福生活 让保险助力南阳发展

南阳市保险行业协会 南阳报业传媒集团

联办

金融动态速览

现场提供贴心服务

本报讯(通讯员 曾薇)11月22日,笔者从泰康人寿南阳中心支公司了解到,随着该公司健保通服务驿站合作项目在南石医院落地运行,客户可以在该院享受由泰康人寿员工现场提供的一揽子贴心服务。

据悉,泰康人寿业务人员将在南石医院为就诊客户提供就医引导、就医咨询、保险咨询、健保通理赔等服务,推动公司理赔及业务质量持续提升,让泰康服务成为南阳人民幸福生活的一部分。③6

强化廉政教育学习

本报讯(通讯员 杨长茂)11月22日,笔者从海港人寿南阳支公司了解到,该公司组织全体员工开展党风廉政教育学习,提高党员及干部队伍廉洁意识。

学习期间,该公司围绕“反腐倡廉树正气,清正廉洁育新风”等内容,从中央八项规定主要内容、规定精神、关键词方面进行解读。同时将廉洁教育与警示教育相结合,教育全体员工筑牢理想信念根基、守住拒腐防变防线,树立和践行正确“三观”,练就过硬本领,发扬担当和斗争精神。③6

全力防范洗钱行为

本报讯(通讯员 郭睿丽)11月22日,幸福人寿南阳中心支公司开展反洗钱专项培训,切实防范洗钱和恐怖融资风险,进一步提升员工反洗钱专业实战能力。

该公司此次培训围绕客户洗钱风险评估及等级分类,重点对公司相关反洗钱制度修订进行讲述,强调客户风险评级工作要求。通过培训,员工们深刻认识到,反洗钱工作与各部门工作息息相关,必须始终坚持防范风险为本的反洗钱工作原则。③6

携手共进合作共赢

本报讯(通讯员 程书军 王炎)11月23日,笔者从恒邦保险销售南阳分公司了解到,该公司11月1日至15日在全辖县域机构分别举办“独立合伙人事业发布会”,帮助新人了解企业文化和发展现状前景,为公司高质量发展凝聚力量。

在发布会上,该公司有关人员向与会人员介绍公司的经营宗旨、企业文化和发展现状、前景,并作《新时代、新模式、新制度》主旨报告,与新独立合伙人签订确认函。同时宣布对大家成长初期的“金11”政策支持。③6

展现风采

11月20日,中国人寿南阳分公司举办“新时代国寿人物评选”演讲大赛,20名优秀选手激情讲述发展故事,展现南阳国寿人拼搏追梦风采和精神面貌。③6

通讯员 金文凡 王耀辉 摄



消防演练

11月21日,新华保险南阳中心支公司组织40多名员工进行消防安全知识培训和灭火器实操练习,进一步增强员工的防火安全意识。③6

通讯员 黄海强 张蓓蓓 摄

20万元理赔款温暖不幸家庭

通讯员 陈玲 路瀚

保险不仅意味着一份风险保障,也是对家庭和亲人的责任和爱。对此,李先生家人的亲身感受是那么深切。因为,富德生命人寿南阳中心支公司的快速理赔服务,让他们备感温暖。

2018年12月,家住城区的李先生为自己投保了富德生命康健无忧重大疾病保险(2018版)等保险,基本保额20万元。今年6月13日,李先生因脑干出血后猝死。李先生亡故后,其家人想起他曾经在富德生命人寿公司购买有保险,遂拨打富德生命人寿客服热线进行理赔报案。接到报案后,该公司工作人员第一时间安慰客户,并协助、指导其准备理赔所需资料。该公司审核后认定

李先生脑干出血并猝死符合公司保险责任,当即依照合同约定向李先生家人赔付理赔款20万元和身故理赔金利息102.58元。

“保险的意义在于重大风险发生时,能够抵御风险带来的损失。”该公司工作人员表示,富德生命人寿南阳中心支公司将继续秉承“为您24小时在线”的服务理念,优化服务流程,为客户提供更加贴心的服务。③6

